

# 全省医保定点机构分级管理

## 医院按服务定“星级” 患者就诊随意挑

本报讯(记者 王红 实习生 牛冠一)今后,医保参保患者在选择定点医疗机构看病时,可以看“星级”挑医院。昨日,省人力和社会保障厅宣布,我省将对医保定点医疗机构实行分级管理,服务质量越好、管理流程越完善的定点医疗机构,其医保“星级”也将越高。

据介绍,目前全省城镇职工医疗保险、居民医疗保险已经覆盖2055.5万参保

人群。为控制医疗费用不合理增长,确保参保人员得到合理的医疗服务,我省将对医保定点医疗机构实行分级管理。纳入全省分级管理医保定点机构包括:已经资格认定、签定医保服务协议,并已经开展医保门诊和住院医疗服务的二级以上定点医疗机构。未开展住院医疗服务和一级及以下(含社区卫生服务机构)的定点医疗机构暂不参加。

我省定点医疗机构等级分为四级:AAA级、AA级、A级和无级别四个等级。考核评价的主要内容是落实保险政策法规及履行医疗保险服务协议情况,包括基础管理、门诊管理、住院管理、医保信息管理、参保人满意度等方面。定点医疗机构评价分须从A级起步,A级每年评定一次。AA级和AAA级定点医疗机构的有效期为2年,到期可申请原级别或上一级别的评定。

为保障监督质量,定点医疗机构分级实施动态管理。省人社厅相关负责人表示,在日常监管中,对已获得等级的定点医疗机构,当地医疗保险经办机构要进行跟踪监管。凡违反有关法律、法规规定或履行协议不到位、参保人员投诉较多、服务质量明显下降的,经原评定机构核实后,可取消或降低原评定级别,并向社会公布。

# 共建共赢造福患者 郑州一院牵手河大

本报讯(记者 汪辉 通讯员 陈建平)昨日,河南大学附属郑州市第一人民医院揭牌仪式在郑州市第一人民医院举行。河南大学校长姜源功、省卫生厅副厅长秦省出席揭牌仪式。

市领导王平、刘东、党普选参加仪式。郑州市第一人民医院是由院本部、郑州国际航空港区医院及3个社区卫生服务中心组成的三级综合医院。河南大学是一所有着百年厚重历史文化积淀的著名高校,设有医学院、药学院、护理学院等相关学院,拥有丰富的医、药、护优势资源。

郑州市第一人民医院院长裴国梁表示,该院是河南大学在郑州建立的第一所附属医院,双方将建立多种形式、多渠道、深层次的合作关系,以实现共建、共享、共赢的目的,为郑汴两地百姓带来更加优质、价廉的医疗卫生服务。

# 落实防汛责任制 全力以赴排隐患

本报讯(记者 黄永东)昨日下午,市委常委、常务副市长胡荃带领水务、市政等部门负责人冒雨察看我市防汛准备情况。

胡荃一行依次察看了常庄水库、尖岗水库除险加固情况,航海路铁路桥积水点改造工程和地铁1号线未来路金水路站在建工程,这些都是我市汛期防御的关键节点。其中,常庄、尖岗水库是市区上游汛期最大的泄洪水源地,积水点改造工程市区在暴雨状态下的道路通行质量,地铁施工防汛问题也是城市在建工程

中牵动全局的地方。目前,两座水库刚经过除险加固,堤坝情况良好;市区63处积水点改造工程已完工43处,有10处正在施工,另有5处暂时难以开工;地铁工程正严阵以待,预防可能出现各种汛期风险。

胡荃指出,目前已进入主汛期,到了防汛的关键时刻,各处要把防汛责任制落到实处,坚持常备不懈,注意联络沟通,注重排除隐患,以应对各种可能出现的险情。

# 市领导会见日本 优尼冲压公司客人

本报讯(记者 王文霞)昨日,副市长、郑州新区管委会主任赵瑞东会见了以名誉会长鸟海广义为首的日本优尼冲压株式会社投资考察团一行7人。

日本优尼冲压株式会社是全球著名的汽车冲压件和模具制造企业。赵瑞东向客商介绍了郑州市及郑州新区的投资发展优势。他说,

随着“中部崛起”战略和“郑汴一体化”战略的实施,郑州依托便捷的交通优势、广阔的市场空间以及丰富的环境资源,迎来了难得的发展机遇。我们衷心欢迎优尼公司到郑发展,并将为前来投资建厂的汽车企业创造良好的投资环境,提供优质快捷的服务,营造有利于企业发展的经营氛围。

# 郑州市纪念建党90周年 党史知识竞赛活动获奖名单

由市委宣传部、组织部、市直机关工委、党史研究室、郑州日报社联合举办的郑州市纪念建党90周年党史知识竞赛活动圆满结束。活动组委会在答题全部正确的答题卡中抽取了特等奖1名,一等奖5名,二等奖10名,三等奖20名。现将获奖名单公布如下:

- 特等奖1名:**  
赵林林
- 一等奖5名:**  
王洪侠 闻良海 邵天勇 宋启军 郭丹
- 二等奖10名:**  
赵海澎 刘楠 陈国惠 杨鑫 张春松 刘刚 王建友 潘冠毛 黄玉芳 李峰
- 三等奖20名:**  
王卫红 杨明 段伟 李中辉 翁立学 姚淑珍 李春生 张恒阳 常贵新 陈立勇 祁宇 周玉琴 李建文 杜书鑫 孙志勇 郭玉娥 杨萍 常发彩 刘耀军 任艳华
- 请获奖者带身份证原件于7月30日前的工作日内,到市委宣传部党史处领取奖品(地址:中原路233号市委大院政府楼722房间)。逾期视作放弃领奖。

# 公告

尊敬的客户:  
根据河南银监局豫银监复[2011]207号文件,我行将于2011年7月9日将陇海东路支行迁址至郑州市郑东新区七里河南路39号附140号,并更名为七里河支行。给您造成的不便,敬请谅解。欢迎您到七里河支行办理业务。  
联系人:罗佳 营业部电话:55683527 55683526  
郑州银行  
2011年7月7日



暑期已到,不少大学生放假回家,昨日,郑州火车站迎来客流高峰。据介绍,昨日郑州火车站接待旅客突破10万人次,预计客流高峰将一直持续到7月中下旬。 本报记者 宋晔 实习生 戈正禄 摄

# 集二七文物大全 扬郑州历史文明

## 《二七区文物志》亮相书海

本报讯(记者 安群英 通讯员 朱永杰)二七区发现夏、商、周时期的遗址数十处之多,还有大量古墓葬、古建筑、历代石刻、近现代革命文物、历史街区、老字号等。《二七区文物志》把这一地区不同类型的文物资源、分散的信息集中于一部文

献中。昨日,省会部分文艺评论家、剧作家举行《二七区文物志》座谈会,认为《二七区文物志》的出版为研究郑州历史提供了良好参考,对弘扬郑州文明大有裨益。

《二七区文物志》是二七区政协按照专业志书体例编纂的一部地方性文

物志,也是我省出版的第一个区级专业性文物志书,收录了二七区全境内已发现的近200处具有历史、科学、艺术价值的文物,有50余万文字、2000幅图片,被北京图书馆、河南图书馆、郑州图书馆、河南博物院、郑州博物馆等20余家收藏机构收藏。

# 实现基层党建“两个全覆盖”

为隆重庆祝中国共产党90华诞,市委在全市开展了“党建实践月活动”。为此,记者采访了部分基层党组织负责人,他们介绍了在基层党组织建设方面的经验和做法,以及基层党建工作取得的新变化、新成效。

航海东路街道党工委书记那磊说,近年来,街道党工委紧扣“围绕经济抓党建、抓好党建促发展”的工作思路,建立起纵向到底、横向到边的基层组织网络体系和工作体系,实现党组织和党的工作全覆盖,大大加强了党建工作的龙头作用和党员的先锋模范作用,为经济社会平稳较快发展提供了强有力的组织保证。街道党工委先后被评为省、市“五好基层党组织”。他们的主要做法是:做好“两纵”,即纵深发展,夯实基层党建基础,具体是建立纵向到底的组织网络体系,建成了以“街道党工委—党支部—党小组”为核心,以驻街综合党委、航东商圈党委为支撑平台,覆盖全辖区的组织网络;建立纵向到底的党务干部素质提升机制。做好“两横”,即横向发展,构建党建新格局,主要是建立横向到边的辖区党组织联系关系,成立由街道党工委牵头、由辖区公共单位党组织、非公企业党组织

和社区党组织参加的共商共建新机制;建立横向到边的党员群众联系关系,根据辖区内在职党员的居住、从业特点,建立若干党员责任区、责任区内党员分别联系1-2名群众。突出“两带”,即带出成效,实现两个文明双丰收,主要体现在党建的龙头带动作用发挥好、党员模范带头作用发挥好。

两年来,航海东路街道与困难党员群众结对帮扶对子50对;解决各类纠纷1200余起,累计为群众办实事、好事1300余件,服务居民1万余人,开展再就业咨询1200多人次。

清华园社区党支部书记兰明礼说,今年以来,清华园社区党支部严格按照“条块结合、资源共享、优势互补、共驻共建”的宗旨,积极探索出一条依托社区党建推动物业管理,依托物业管理助推党员教育、提升社区文明的路子。他们的主要做法是:完善物业管理党组织架构,成立了三个层面的社区组织,即社区居民代表大会、社区居委会、社区协商议事委员会。发挥社区党支部

的战斗堡垒作用,小区的党员业主刘真,充分发挥党员的先锋模范作用,引导小区党员开展“设岗定责”活动,把年纪较轻、有能力和自愿为大家服务的党员作为志愿者组织起来,开展“环保岗”、“民情岗”、“民情岗”等10个党员岗位,纳入业委会和楼组长队伍,积极参与小区管理和服务工作,受到广大居民的欢迎。

清华园社区党支部开展社区物业管理党建联建,不仅使居民反映强烈的机动车辆乱放、搭建违章建筑等现象得到了整治,而且使社区和谐文明建设得到了推进。社区党支部为群众办实事100多件,涉及金额300多万元,扶贫帮困460多人次,捐献实物、款项20余万元。

开展物业管理党建联建工作以来,社区面貌发生了变化,居民生活质量稳步提升,社区先后获得“省级文明社区”、“河南省科普示范社区”、“河南省五好基层党组织”、“郑州市和谐社区建设示范社区”等省、市级荣誉50余项。

本报记者 陈思



# 专项慈善救助 贫困“两癌”女性

## 患者最高可获助1.5万元

本报讯(记者 李娜 实习生 梁程)患乳腺癌、宫颈癌的贫困女性,今后可获得最高1.5万元的慈善救助。昨日,郑州慈善总会、郑州市妇联、郑州市第三人民医院共同启动关爱女性——“两癌”慈善救助活动。

关爱女性——“两癌”慈善救助活动将持续一年,主要针对我市范围内家庭贫困(持有低保证、低收入证或县乡村三级贫困证明)患乳腺癌或宫颈癌的妇女,郑州市第三人民医院为定点医院。即日起,凡贫困“两癌”患者到定点救助医院进行治疗,其医疗费用经新农合、城镇医保报销后个人承担部分由项目资金予以救助。最高救助标准为:宫颈癌1万元,乳腺癌1.5万元。

需要救助的市民,可持贫困证明直接到市三院就诊,或拨打电话67180622咨询。

# 我市孤独症儿童 确诊一例救助一例

本报讯(记者 张齐普)市政府昨日下午下发通知,专项部署关爱救助孤独症儿童工作:今年起,我市将采取“康复救助卡”的方式,确诊一例,救助一例,为所有符合条件的孤独症儿童提供救助服务。

年龄不超过6周岁,经定点诊断机构确诊并有康复需求且在定点医疗、康复机构内接受诊治、康复训练的郑州籍孤独症儿童,都在此次关爱救助行列。市财政和县(市)区将在诊断、康复训练等方面,为救助对象提供救助服务补贴经费:定点医疗机构每诊断1名孤独症儿童,市财政按照500元标准给予诊断补贴;在康复训练期间,按照每人500元/月标准,分别由市区和区财政按1:1的比例,市和县(市)财政按3:7的比例匹配救助资金,对孤独症儿童康复训练给予补贴。

市政府将设立市关爱救助孤独症儿童工作领导小组,负责研究解决全市关爱救助孤独症儿童工作中的重大问题,指导全市关爱救助工作的开展。乡镇(街道)、社区(居、村)委会要协助做好关爱救助孤独症儿童宣传、筛查等工作,做好救助对象的筛选、推荐和上报,确保符合条件的孤独症儿童得到及时救助。救助对象每年审核一次,一经确定,不得随意变更。救助救助对象可自行选择定点康复机构接受训练,一旦选定康复机构,也不得随意变更。

# 灵活就业人员年度 养老缴费标准公布

## 每人每年最少缴费5244.6元

本报讯(记者 王红)昨日,记者从市社会保险事业管理局获悉,全市城镇个体工商户和灵活就业人员养老保险2011年度缴费标准确定,参保人员当年最高缴费1.31万元、最少缴费5244.6元。

据市社会保险事业管理局负责人介绍,为进一步稳定就业、促进就业,在2011年7月1日至2012年6月30日期间,本缴费年度城镇个体工商户和灵活就业人员缴费基数仍然按上年度全市城镇非私营单位在岗职工平均工资的80%~200%进行保底、封顶确定,参保者可在区间自由申报缴费基数。但是,凡未申报选择的参保人员,则按照最低缴费基数确定其缴费基数。

由于城镇个体工商户和灵活就业人员统一按本人缴费基数的20%缴纳基本养老保险费,因此,参照郑州市2010年全市城镇非私营单位在岗职工平均工资32779元的标准计算,2011年度缴费期间,全市城镇个体工商户和灵活就业人员保底缴费为每月437.05元、全年5244.60元;平均缴费为每月546.32元、全年6555.84元;封顶缴费为每月1092.63元、全年最多缴费13111.56元。

# 郑州市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2011]8号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以挂牌方式出让郑政出[2011]14号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求  
项目建设相关指标,套型建筑面积90㎡以下住房面积所占比重,不低于住房建筑面积的70%。项目须配建公租房面积不低于19500平方米,不少于390套,并须在项目一期进行建设,套型建筑面积控制在50平方米以内,应优先安排二室一厅户型;回购价格、回购

方式按市政府相关规定执行,装修标准按郑政文[2010]212号文件规定执行;拟建项目要严格按照城乡规划规划和豫国土资发(2006)86号执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。采用“竞地价、竞配建”的方式,详

见挂牌出让文件。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2011年7月7日至2011年8月5日,到郑州市国土资源局土地交易中心1204房获取挂牌出让文件,到1207房提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2011年8月5日10时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2011年8月10日17时前确认竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为郑州市国土资源局土地交易大厅;挂牌时间为:2011年7月27日至2011年8月9日9时。

六、其他需要公告的事项  
(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。

(三)竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的详细规定和程序以及房管部门关于配建保障性住房的有关详细规定和程序,以确定是否参与竞买。

七、联系方式与银行账户  
联系地址:河南省郑州市淮河西路11号  
联系电话:(0371)68810680 68985010  
联系人:王先生 彭先生  
开户单位:郑州市国土资源局  
开户行:光大银行黄河路支行  
账号:77280188000080267

郑州市国土资源局  
2011年7月7日

编号	土地位置	土地面积(㎡)	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度	
				容积率	建筑高度(米)	建筑密度(%)	绿地率(%)				
郑政出(2011)14号	南阳路西、兴南路北	64862.9	城镇住宅	<3.0	<80	<25	>30	≥74339.3	70	19000	交付时外部七通,内部场地平整